
 

 

MORSØ 
3310 Koksovn + DS (1982-2008) 

 
 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



3310 DK 

64331021 

®-------�

@---.J-i 
,I) 

@----­

� 
,I) 

0 

0 

©-----ø 

-----@ 
--143 

1----------1 2 

Rev. Rev. tekst ign. Dato Titel: 
b Div. ændringer RSV 17.05.02 

c Ændret hængselstift RSV 06.10.04 
3310 DK 

Filnavn: 

Sign.: Dato: 

07.10.81 

Tegn.form.: Ulllf omold 
A4 -

Varenummer: 

64331021 

Tegningsnummer: 

3310-28 C 



Reservedelsliste Morsø 3310 *

* 64331021

Pos.No. Emne: 3310 DK

1 Rystehåndtag 442620xx

2 Bundplade 443301xx

3 Forramme 443302xx

4 Bagplade 443303xx

5 Indv. Sideplade 443304xx

6 Topplade 443305xx

7 Dæksel 443306xx

8 Dør 443307xx

9 Trækventil 443308xx

10 Brændplade 44331000

11 Indv. Bagplade 44331100

12 Røgledeplade 44331200

13 Askeledeplade 44331500

14 Risteramme 44331600

15 Rysterist 44331700

16 Gaffelrist 44331800

17 Forrist 44331900

18 Rystestang 541404

19 Dækplade 543327

20 Askeskuffe 543331

21 Stang til gaffelrist 543333

* 22 Sideplade 443334xx

23 Hængselsstift 543336

24 M6x8 stålsætskrue DIN933 731608

25 M6x10 stålsætskrue DIN933 731610

26 M6x16 stålsætskrue DIN933 731616

27 M6x20 stålsætskrue DIN933 731620

28 M6x25 stålsætskrue DIN933 731625

29 6 mm stålmøtrik 735006

30 M6x10 mask.skrue DIN965 742610

31 M8x45 mask.skrue DIN965 742845

32 M6x25 mask.skrue DIN965 743625

33 Knop for rystestang 752619

34 Bøsning messing 752621

35 Ver. sten / Sten 1 790928

36 Ver. sten / Sten 2 790929

37 Ver. sten / Sten 3 790930

38 Ver. sten / Sten 4 790931

39 Bakelite håndtag 79118200

40 Lukkehage 79127000

41 4 mm hesteskolåsering 791824

42 6 x 22 spændstift 791871

43 6mm skærmskive DIN9021 791891

Topplade komplet 543304

Dør, øverste+midterste komplet 543339

Dør, nederste komplet 543340

Farvekode: xx

21 Sort

22 Grå


